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1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

 
Вступні випробування проводяться фаховою комісією для осіб, які здобули 

ступінь бакалавра зі спеціальностей 081 «Право» або 293 «Міжнародне право» і 
бажають навчатись для здобуття ступеня магістра в Київському національному 
університеті будівництва і архітектури у 2025 році. Складати вступне фахове 
випробування з права замість ЄФВВ можуть тільки вступники, які користуються 
спеціальними умовами вступу та мають на це право відповідно до розділу VIII 
Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти у 2025 році. 

Оцінювання знань вступників на вступних випробуваннях здійснюється за 
шкалою від 100 до 200 балів.  

 
   

2. ЗМІСТ ПРОГРАМИ ВСТУПНОГО ВИПРОБУВАННЯ 
 

Питання з дисципліни «Конституційне право України» 
Система конституційного права. 
Джерела конституційного права. 
Поняття конституційного ладу України. 
Поняття і сутність народовладдя. Пряма (безпосередня) та представницька 

демократія. 
Виборче право і виборча система: поняття та принципи. 
Поняття та конституційні гарантії місцевого самоврядування в Україні. 
Поняття, система та принципи адміністративно-територіального устрою 

України. 
Поняття та принципи конституційного статусу людини в Україні. 
Конституційні засади законодавчої влади в Україні. 
Роль і місце Президента України в системі органів державної влади. 
Поняття виконавчої влади та її місце в механізмі державної влади. 
Конституційні засади функціонування судової влади. 
 

Питання з дисципліни «Адміністративне право» 
Суть та види джерел адміністративного права. 
Поняття суб’єктів публічного адміністрування. Система органів виконавчої 

влади. Основні рівні органів виконавчої влади в Україні 
Президент України, Верховна Рада України, Кабінет Міністрів України — як 

учасники адміністративного процесу в державному управлінні. 
Місце приватної особи в системі суб’єктів адміністративного права. 
Особливості політичних партій та громадських організацій як суб'єктів 

адміністративного права. 
Поняття, ознаки та види адміністративних послуг, порядок їх надання 
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Поняття та види адміністративної процедури. Учасники і стадії 
адміністративної процедури. 

Державна служба та служба в органах місцевого самоврядування як основні 
різновиди публічної служби. 

Адміністративне правопорушення (проступок) і адміністративна 
відповідальність. 

 
Питання з дисципліни «Кримінальне право» 

Поняття та система кримінального права України. Завдання та функції 
кримінального права. 

Поняття кримінального правопорушення та його ознаки. Класифікація 
кримінальних правопорушень. Стадії кримінального правопорушення.  

Поняття та види об’єкта кримінального правопорушення. Предмет 
кримінального правопорушення. 

Поняття та види суб’єкта кримінального правопорушення.  
Поняття та ознаки суб’єктивної сторони складу кримінального 

правопорушення. 
Поняття та види звільнення від кримінальної відповідальності. 
Поняття та ознаки покарання, види покарання. Призначення покарання, 

звільнення від покарання та його відбування. 
Кримінально-правова характеристика кримінальних правопорушень проти 

життя та здоров’я особи. 
Кримінально-правова характеристика кримінальних правопорушень проти 

власності.  
Кримінально-правова характеристика кримінальних правопорушень у сфері 

господарської діяльності.  
Кримінально-правова характеристика корупційних правопорушень.  
Кримінально-правова характеристика кримінальних правопорушень проти 

довкілля.  
 

Питання з дисципліни «Цивільне право» 
Принципи цивільного права.  
Цивільні правовідносини: поняття, види, елементи.  
Здійснення цивільних прав та виконання обов’язків.  
Захист цивільних прав. Способи захисту цивільних прав. 
Фізичні особи як суб’єкти цивільних прав та обов’язків. 
Юридичні особи як суб’єкти цивільних прав та обов’язків. 
Об’єкти цивільних прав. 
Поняття та види правочинів. Недійсність правочинів.  
Поняття та види представництва. Довіреність. 
Право власності та обмежені речові права.  
Права інтелектуальної власності: види, підстави виникнення (набуття), строк 

чинності, способи здійснення, способи захисту. 
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Зобов'язання: поняття, підстави виникнення, види, зміст, виконання.  
Цивільний договір: поняття, зміст, види (класифікація). 
Поняття та підстави спадкування. Спадкування за заповітом та за законом.  
 

Питання з дисципліни «Міжнародне публічне право» 
Поняття «міжнародного публічного права» 
Класифікація норм міжнародного права 
Принцип рівноправ’я і самовизначення народів 
Міжнародно-правовий звичай 
Міжнародна законність 
Міжнародно-правовий статус міжнародних неурядових організацій 
Визнання держав 
Правонаступництво України 
Міжнародне гуманітарне право: сутність і структура 
Відповідальність держав у міжнародному публічному праві 
 

Питання з дисципліни «Міжнародний захист прав людини» 
Міжнародне право прав людини як галузь міжнародного права. 
Загальна характеристика Конвенції про захист прав людини та 

основоположних свобод 
Поняття і ознаки міжнародних механізмів захисту прав і свобод людини 

(загальна характеристика) 
Універсальні механізми захисту прав людини. Їх класифікація 
Європейські механізми захисту прав людини 
Міжамериканська, Африканська, Азійсько-Тихоокенська системи захисту 

прав людини 
Європейський Суд з прав людини як найбільш ефективний міжнародний 

регіональний механізм захисту прав і свобод людини 
Міжнародно-правовий захист прав дитини, молоді, жінок, національних та ін. 
Правовий статус біженців і вимушених переселенців. Та їх міжнародно-

правовий захист. Міжнародно-правовий захист прав трудящих-мігрантів та членів їх 
сімей. Міжнародно-правовий захист прав людей з обмеженими можливостями. 

 
Питання з дисципліни «Кримінальний процес» 

Система стадій кримінального процесу, їх загальна характеристика, завдання. 
Презумпція невинуватості. Забезпечення права на захист. Диспозитивність як 

засада кримінального провадження. 
Функції та повноваження суду, судді, слідчого судді. 
Прокурор, слідчий та дізнавач у кримінальному процесі та їх процесуальне 

становище у різних стадіях кримінального процесу. 
Захисник і його процесуальне становище. Представники та законні 

представники, їх права та обов’язки. 
Підозрюваний, обвинувачений їх права та обов’язки. 
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Елементи кримінально-процесуального доказування. Предмет та межі 
доказування у кримінальному провадженні. Поняття та види джерел доказів.  

Види заходів забезпечення кримінального провадження та правила 
застосування заходів забезпечення кримінального провадження.  

Початок та місце провадження досудового розслідування. 
Загальні процесуальні вимоги до проведення та оформлення слідчих 

(розшукових), негласних (розшукових) дій та їх види.  
Поняття, сутність, завдання та строки підготовчого судового провадження. 

Загальні положення та етапи судового розгляду. 
 

Питання з дисципліни «Цивільний процес» 
Поняття та система принципів цивільного судочинства. 
Процесуальні права та обов’язки учасників справи. 
Поняття і види представництва в судовому процесі. 
Поняття і види цивільної юрисдикції. 
Поняття доказів у судовому процесі. Види засобів доказування: письмові, 

речові та електронні докази, висновки експертів, показання свідків. 
Поняття процесуальних строків та їх види. 
Заяви по суті справи, їх види. 
Завдання та строки розгляду справи по суті. 
Поняття та  сутність апеляційного та касаційного проваджень. 
 

Питання з дисципліни «Адміністративний процес» 
Загальна характеристика юрисдикції адміністративних судів, їх територіальні 

підсудність. 
Учасники адміністративного процесу. 
Процесуальні строки в адміністративному процесі, в тому числі строки 

апеляційного та касаційного оскарження. 
Особливості провадження у справах щодо оскарження нормативно-правових 

актів органів виконавчої влади. 
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